

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 08 februarie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 15/2024.

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Körösi Csorna Sándor din Ditrău.

Sunt prezenți consilierii: Fazakas Szilárd, Szabó Ágnes, Simon Sándor, Köllő Valentin, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Bogács Árpád, Biró Andrei, Hompoth Zsolt-István, Szócs Teréz, Bajkó Árpád, Mezei László, Hompoth Tibor Lipsește: Sipos Károly

Lipsește: Puskás Anna

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor prezenți. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskás Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Domnul consilier Hompoth Tibor președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări. Nefiind interpelări se trece la votarea ordinea de zi.

Având în vedere ordinea de zi, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Aprobarea procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței Consiliului local al comunei Ditrău la data de 31 ianuarie 2024
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului local și bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetele locale, veniturile și cheltuielile evidențiate în afara bugetului local, lista de investiții precum și utilizarea excedentului bugetar pe anul 2024

Prima ordine de zi: Aprobarea procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței Consiliului local al comunei Ditrău la data de 31 ianuarie 2024

Consilierii nu aprobă procesul verbal al ședinței .

Se trece la punctul al doilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea bugetului local și bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetele locale, veniturile și cheltuielile evidențiate în afara bugetului local, lista de investiții precum și utilizarea excedentului bugetar pe anul 2024

Domnul primar prezinta proiectul de hotărâre. După discutare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 8/2024 pentru aprobarea bugetului local și bugetele instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetele locale, veniturile și cheltuielile evidențiate în afara bugetului local, lista de investiții precum și utilizarea excedentului bugetar pe anul 2024

După discutarea și votarea proiectelor de hotărâri se trece la Divesre: depunerea declarațiilor de interese și de avere pentru anul 2023, retrocedare imobil- clădire spital, reabilitarea școlilor, închirieri terenuri.

Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

Ditrău, 08 februarie 2024

Președintele ședinței:
Hompoth Tibor



Contrasemnează
Secretarul general al comunei
Bajko Karoly